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N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S)
Colorimétrique "Données standard": Systéme lumineux de télévision TLS00 pour CIE clarté*=00 de noir et pour illuminant D65
== Systéme TLS00 Couleuri r*g g'q b Lg a*y b*y C'aba  Napg X Ya 24 X4 Yo Yy/88.59
ELQ g;% gg67 %%6 0.0 0.01 0.0 0.0 0.01 0 0.0 0.0 0.0 0.3127  0.32 0.0 P E'
o= & i N ) 7 0.067 6.36 0.0 0.0 0.01 0 0.67 0.7 0.77 0.3127  0.329 0.0979 o
S = Reﬂ_eXIon D65: 03,3 0133 0133 0.133 12.72 0.0 0.0 0.01 0 144 1.52 1.65 0.3127  0.329 0.0471 T
3 Is) Yn = 0.0 043 02 0.2 0.2 19.08 0.0 0.0 0.01 0 263 277 3.01 0.3127  0.329 0.0312 oo
& = L*n =0.01 054 0267 0267 0.267 25.44 0.0 0.0 0.01 0 433 4.56 4.96 0.3127  0.329 0.0$15 o=}
oo 06,5 0333 0333 0.333 31.8 0.0 0.0 0.01 0 6.65 7.0 7.62 0.3127  0.329 0.079 :'a
=1 a 07,6 04 0.4 0.4 38.16 0.0 0.0 0.01 0 9.67 10.18 11.08 0.3127  0.329 0.1149 o «Q
[} » gg‘é ggg; 8;3; gggg gggs gg 83 0.01 0 135 1 15.46 03127  0.329 0.1603 S I8
- 2D, , . . 0.01 0 18.22 19.17 20.88 0.3127  0.329 0.2164 T =
@ 3 104 06 0.6 0.6 57.25 0.0 0.0 0.01 0 23.93 2518 27.42 0.3127  0.329 0.2442 =] a
g_ = 11,A; 0667 0667 0.667 63.61 0.0 0.0 0.01 0 30.72 32.32 35.19 0.3127  0.329 0.3p49 E 3
P i%a g ;33 3533 0.733 69.97 0.0 0.0 0.01 0 38.69 40.71 44.32 0.3127  0.329 0.4p95 =0
= , . 0.8 76.33 0.0 0.0 0.01 0 47.92 50.43 54.9 0.3127  0.329 0.5692 D
-g 8 140, 0.867 0867 0867 8269 0.0 0.0 0.01 0 58.53 61.58 67.05 0.3127  0.329 0.6p51 3 ’?’
D 15 0933 0933 0933 89.05 0.0 0.0 0.01 0 70.59 74.27 80.87 0.3127  0.329 0.8p83
a. = 16,Fy 10 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.01 ] 84.2 88.59 96.46 0.3127 329 10 8 8
j=32] 17,Ny 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.01 ] 0.0 0.0 0.0 0.3127  0.329 0.0 cN
T 8w 10 ) 1.0 ) 1.0 95.41 qu 0.0 O_U} ] 84.2 88.59 96.46 0.3127 0.329 1.0 ('TJ =
SQ "Données adaptées (a)" colorimétriques: Systéme lumineux de télévision TLS00a pour CIE clatté=00a de noir et pour illuminant D65 ab
Q S- Systeme TLS00a Couleuri r*g g b Ly a*y b*g C*apg  hang Xag Yad Zag Xad Yad  Yad/88.59 ® o
8’ § 01, 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.01 0 0.0 0.0 0.0 0.3127  0.329 0.0 1% '.d
¢ Réflexion D65: 021y 0067 0067 0067 636 0.0 0.0 001 0 0.67 0.7 0.77 03127 0329  0.0479 [=N'e)
= Yy = 03,3 0133 0133 0.133 12.72 0.0 0.0 0.01 0 144 1.52 1.65 0.3127  0.329 0.0171 E’ m
E T N=0.0 04,3 02 0.2 0.2 19.08 0.0 0.0 0.01 0 2.63 2.77 3.01 0.3127  0.329 0.0312 @ =
T K= 054 0267 0267 0.267 25.44 0.0 0.0 0.01 0 4.33 4.56 4.96 0.3127  0.329 0.0$15 E
L*n =0.01 [}
o 06,5 0333 0333 0333 31. 0.0 0.0 0.01 0 6.65 7.0 7.62 0.3127  0.329 0.079 0
Q 3 07,6 04 0.4 04 38.16 0.0 0.0 0.01 0 9.67 10.18 11.08 0.3127  0.329 0.1149 -7
08,7 0467 0467 0467 4452 0.0 0.0 0.01 0 135 14.2 15.46 03127  0.329 0.1603 @ a
S 09,8 0533 0533 0.533 50.89 0.0 0.0 0.01 0 18.22 19.17 20.88 0.3127  0.329 0.2164 Q —
o Q@ 10,9 . .6 57.25 0.0 0.0 0.01 0 23.93 25. 27.42 0.3127  0.329 0.2442 o
i ¥e] 1A, 0667 0667 0667 6361 0.0 0.0 001 0 3072 32.32 35.19 03127 0329  0.3p49 58
em 128, 0733 0733 0733 6997 00 00 001 0 3869 4071 2432 03127 0329 04595 =
» 13G ; . 7633 00 0.0 001 0  47.92 50.43 9 03127 0329 05692 o
25 e g7 0867 0867 8260 00 o0 0oL 0 583 61.58 67.05 03127 0329  0.6P51 X
! X . X 70.59 7427 80,87 03127 0329 08883
il 16F 10 10 10 9541 00 0.0 001 0 X 88.59 96.46 03127 0329 10 dF
Sw 17N, 00 00 00 0.0 00 0.0 001 0 00 0.0 00 03127 0329 00 =
8T i 18w 10 10 9541 00 0.0 001 0 842 88.59 96.46 03127 0329 10 0
od "Données adaptées (b)" colorimétriques: Systéme lumineux de télévision TLSO0b pour CIE claiité=00b de noir et pour illuminant D65 n
< [systéme TLSOObCoueuri g g% b Lty a4 b Clpg M Xog Yoo 2o g Ybg Yod8859
- 01,04 0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.01 0 A 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118  0.3281 0.
£ Réflexion D65: 02,)y 0067 0067 0067 636 0.0 0.0 001 0 0.7(=0 0.77(=0.77+0.0) 03127 0329  0[0079
=3 - 037 0133 0133 0133 1272 00 00 001 0 1.651 . 0320 Qo171 =}
Q N=0. 043 02 02 02 1908 00 0.0 001 0 3.01( 0 0329  0p312 c
= L*n=0.0 gg‘% 261 0267 0267 2844 00 00 001 0 4.96(=4.96+0.0) 0320 00515 @
: : 1. . 01 0 7.62, . 0329  0[079
a 07% 04 04 04 3816 00 0.0 001 0 11,0 0329  0f1149 é
) 087 0467 0467 0467 4452 00 0.0 001 0 15.46(=15 0329 (1603 =
098 0533 0533 0533 5089 0.0 00 001 0 20 0329  (.2164 o
109 06 06 06  57.25 00 0.0 001 0 27.4; 0329 d2842 5
1A, 0667 0667 0667 6361 0.0 0.0 001 0 35.19(=35.19+0.0) 0329 .3649 =
128 0733 0733 0733 6997 00 00 001 0  3869(=38.69+0.0) 44,32(=44.32+0.0) 0329 .4595 o
13G; 08 08 08 7633 00 0.0 001 0  47.92(=47.92+0.0) 54.9(=54.9+0 0329 0[5692 38
140, 0867 0867 0867 8269 0.0 00 001 0  5853(=5853+0.0) 67.05(=67.05 0329 .6951 o3
15,5 933 0933 0933 89.05 0.0 0.0 0.01 0 70.59(=70.59+0.0) 0.329 8383 @
16Fy 10 " 1.0 95.41 0.0 0.0 0.01 ] 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0) 96. .329 10 1
17,Ny 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.01 ] 0.0 0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0. 5-
8w 10 1.0 10 95.41 0.0 0.0 0.01 ) 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0) 96.46(=96.46+0.0)  0.3127  0.329 10
CFI30-7N00
Graphigue CFI3; 16 nuances de grif\¥{d for TLS00, TLS00a & TLS00b  entrée rgb
calcul de données couleur CIE pour I'affichage SRGB pour 3 réflexions  sortie :=>rgb qq 2
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